
CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA D0 OEST
CNPJ: 26.042.598/0001-75

Ata da 20° Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do
Oeste, Estado de Minas Gerais. Às 19 horas e 55 minutos do dia 04 de
novembro de 2021, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro, na sede da
Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida Copacabana,
630, sob a Presidência do Vereador William Oliveira Bozza e Secretariada
pela Vereadora Celita Queiroz de Oliveira, realizou-se a 20a Reunião
Ordinária desta Casa de Leis. Feita a chamada nominal dos Senhores
Vereadores constou-se a presença dos seguintes: Ailto de Moraes
Cavalcante, Antônio Luiz dos Santos, Celcimar Borges Andrade, Celita
Queiroz de Oliveira, Éberton Alves de Oliveira, Elainy Aparecida de Souza,
Mauricio da Silva Júnior, Sebastião Gomes Nogueira e William Oliveira

q Bozza. Havendo número regimental de comparecimento dos Vereadores o

Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Vereador
Celcimar que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida a

Primeira Secretária leu a ata da reunião anterior que colocada em

discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. Passou-se então à

leitura das correspondências expedidas e recebidas e do expediente
apresentado pelos Senhores Vereadores. Dada a palavra manifestaram-se
os seguintes: Elainy, Ailto Moraes, Celcimar, Antônio Luiz, Celita. Não
havendo inscritos para a Tribuna Livre foi encerrado o expediente e

declarada aberta a ordem do dia solicitando à Primeira Secretária que
fizesse a leitura do veto, projetos e pareceres em pauta sendo os

seguintes: VETO INTEGRAL À PROPOSIÇÃO DE LEI N° 24/2021, de
autoria do Poder Executivo, que resolve: "VETAR INTEGRALMENTE à

v' Proposição de Lei n° 24 de 03 de setembro de 2021, que "INSTITUI NO
MUNICÍPIO DE LIMEIRA DO OESTE/MG, A "SEMANA MUNICIPAL DO
PRIMEIRO EMPREGO", A SER REALIZADA, ANUALMENTE, A PARTIR
DO DIA 24 DE ABRIL", PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO
N° 11, que: "TORNA OBRIGATÓRIA A CAPACITAÇÃO EM NOÇÕES
BÁSICAS DE PRIMEIROS SOCORROS DE PROFESSORES E

FUNCIONÁRIOS DAS CRECHES E ESCOLAS DA REDE PÚBLICA E

PRIVADA COM SEDE NO MUNICIPIO DE LIMEIRA DO OESTE E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS", PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO
LEGISLATIVO N° 12, que: "DISPÕE SOBRE GARANTIR O DIREITO DA
MULHER AMAMENTAR EM QUALQUER ESPAÇO PÚBLICO E PRIVADO
DE USO COLETIVO NO MUNICIPIO DE IRA DO OESTE,
ESTABE ECER ATIVID ES DA CAMPANHA O _ _ADO DÁ
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS" e PROJETO DE LEl ORDINÁRIA DO
LEGISLATIVO N° 13, que: "DENOMINA DE "ANTÔNIO JOSÉ TAVARES"
A QUADRA POLIESPORTIVA DO BAIRRO SÃO JOÃO, NO MUNICÍPIO
DE LIMEIRA DO OESTE/MG, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Em
conformidade com o art. 253, § 4°, a votação dos vetos é feita por
escrutínio secreto, porém, após consultar o Plenário e este deliberar
favoravelmente, o Veto foi votado abertamente, por aclamação, sendo
rejeitado por unanimidade. Também foram votados separadamente e

aprovados por unanimidade todos os pareceres das comissões e Projetos
em pauta. Assim, foi encerrada a ordem do dia e concedida a

palavra aos Vereadores que desejassem se manifestar. Fizeram uso da
palavra os seguintes: Éberton, Celita, Ailto Moraes, Maurício Júnior,
Celcimar, Elainy, Antônio Luiz, Sebastião. Nesse momento o Presidente
convidou o Senhor Ronaldo Tavares para falar sobre o Projeto de Lei

Ordinária do Legislativo n° 13, que deu o nome do seu pai "Antônio José
Tavares" à quadro do Bairro São João. Finalizando o Presidente fez suas

manifestações e convidou a todos para o almoço e leilão em prol ao

Hospital do Amor de Barretos. Sem mais manifestações e nada a tratar, o

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a

presente reunião às 21 horas e 11 minutos convidando a todos e

convocando os Senhores Vereadores para a 21a Reunião Ordinária que
será realizada no dia 18 de novembro de 2021 às 19 horas. A Vereadora
Celita Queiroz de Olivei a, 1a Secretária solicitou a digitação da presente
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